



▲甄子丹弄傷舊患走路也感辛苦
▶林嘉華偕太太到賀

甄子丹 客串動作導演

弄傷舊患 弄傷舊患



▲甄子丹與汪詩詩夫妻恩愛
▼甄子丹(左)與黎明手牽十分老友

前日是甄子丹生日，昨晚他太太汪詩詩特別為丈夫於中環蘭桂坊舉行神秘生日派對。詩詩事前邀請了很多好友出席，但沒有告知子丹，當中有黎明(Leon)、葉偉信、周美鳳、熊黛林、吳君如與家人及女兒、林嘉華夫婦、向鈞鈞與男友、洪芷晴、谷德昭、張耀揚、詩詩的妹妹汪圓圓等。

黎明最近與子丹合作拍電影《十月圍城》，兩人早前也合作《七劍》及《江山美人》，前晚十時許，黎明專誠帶來禮物祝賀子丹，逗留了一會，切蛋糕後便離開。子丹親自送黎明一離，兩個大男人拖住手，上車前更擁抱了一下。但見子丹行路時一拐一拐，原來他最近拍戲時不慎弄傷，子丹稱，Leon又忙演唱會又忙拍戲也來祝賀自己感到過意不去，當然要親自送他離開。Leon即說：「不好意思的，不用啦。」問Leon送什麼禮物給子丹？他只謂已經送了。子丹表示未拆禮物，並謂：「我和他(黎明)很熟，合作過三部戲。」

黎明專誠賀生日

子丹由太太攙扶下到場，下車時也有點辛苦，他說：「我之返內地拍《錦衣衛》，期間陳可辛找我為《十月圍城》一場ending戲做動作導演，當時我推了，因為拍《錦》片好辛苦，原本陳可辛已拍完那場ending戲，但最後我被他逮到，重拍那場ending戲。」子丹謂為了這場戲不慎弄傷舊患，而且很嚴重，坐骨神經痛及腰痛，返港後要看醫生、針灸和服藥。這次返內地拍

戲已一個半月，十分掛念太太和子女。

問到有否影響《葉問2》進度？他表示希望一個星期可以痊愈，今次他返港只逗留一星期，其後會返內地拍一個內褲廣告。問他是否三角內褲廣告嗎？他說：「未知，但願不要太露骨。」他稱生日願望是子女健康，老婆開心，他這樣辛苦都是為他們，受傷是陳可辛欠他的。他又說：「今晚見好多朋友來好感動，好多謝太太。」

內地拍內褲廣告

君如與家人甫下車，見有傳媒在守候也嚇了一跳，君如下車後即關上車門，因為其女兒在車廂內。君如說：「不是私人派對嗎？」問君如帶了什麼禮物？她笑謂只帶了「兩梳蕉」來。熊黛林與甄子丹主演《葉問》而相識，前晚她也有到場祝賀，問她送什麼禮物？她卻大賣關子：「秘密，是簡單東西啦。」然後匆匆入場。

汪圓圓表示送了一件色彩豐富的禮物給姐夫，因為他早前在內地拍戲，所以預早將禮物放在姐夫家中，前晚她負責幫家姐招呼朋友。

見林嘉華太太帶了一個紙袋，嘉華謂太太是位形象設計師，當然是送衣服作禮物，不過子丹有很多肌肉，是人都知道她靚。此外，驚名凍與日本模特兒渡邊知夏子也剛巧在現場，但兩人不是出席子丹生日派對。

李嘉誠生日孫子未返港賀壽

今天是富商李嘉誠的八十一歲生日，昨日大批傳媒於其豪宅外等候，看其兒子李澤楷會否偕同梁洛施及兒子長治回港賀壽。昨早李嘉誠在保鏢陪同下離開大宅，自行駕車去打高爾夫球。李嘉誠離開時接受記者訪問，問他怎樣慶祝生日？他說自己一向低調，不會說自己的事，他感謝大家等他這麼久，實在不好意思。問他今年有長治一齊慶祝會否開心呢？他說孫子年紀小，若乘長途飛機不太好，他不想講，相信不會了。

梁洛施做媽咪親力親為

而梁洛施(Isabella)在港的發言人盧覺雪昨日回應傳媒。她表示多謝大家對Isabella母子的關心，原本Isabella與兒子長治計劃返港的，但現在已決定延後。她稱長治年紀尚小，實在不宜舟車勞頓。而Isabella雖然有工人和媽咪幫忙照顧長治，但她很多時都親力親為，包括為BB換尿片和餵奶。現時她仍是每天給小長治餵人奶，所以十分忙碌，但她卻樂此不疲，很享受弄兒為樂。而她在照顧兒子的同時，也有抽時間學英文。而小長治在媽媽和婆婆悉心的照顧下，都發胖不少，精靈可愛。



▲李嘉誠昨早由保鏢陪同去打高爾夫球
▼李澤楷會否偕梁洛施及兒子長治賀壽成傳媒關注的話題(資料圖片)



周柏豪對身材無信心

方大同與周柏豪昨日齊到書展，為新書作最後宣傳，吸引大批市民圍觀。周柏豪稱書中有一歲時的裸照，亦有年輕時的半裸照。問柏豪會拍寫真嗎？他表示為工作沒所謂，他本身不介意。之前有人問過他，為工作他不怕露。

問他對自己的身材有信心嗎？柏豪笑言現在沒信心，若要拍都要操練一下。記者笑他拍露毛照不用操練，做些護理可以了。他笑說：「唔使喇，後期去做啦。」不過，他反而想幫人寫真，多過自己影。

問方大同又會拍寫真嗎？他笑言都會的，在沙灘穿冬衫拍攝。問他是否對自己身材沒信心？他笑說：「我唔係賣身嘍，亦沒有那種形態。」



▲吳鎮宇(前)率黨演劇(後排左起)、房祖名、謝娜、吳佩慈宣傳新片
▲方大同(左)與周柏豪宣傳新書

熊黛林要陪媽咪 無暇赴台會城城

名模熊黛林(Lynn)、林嘉綺、戴小奕和鍾沛文昨日齊出席Estee Lauder新產品發布會，不少名人嘉賓亦有捧場，包括袁彩雲、溫碧霞、羅霖、劉璇、莫華倫太太莫邱文伶等。

熊黛林身穿低胸裝佩戴名貴首飾出席，十分性感，行頭也是最勁的一個。不過，阿Lynn很謙虛，大讚大家都靚，更指林嘉綺有好標準的身材。提到師妹Angelababy的寫真集銷量好，Lynn大讚對方的寫真相好靚。問她有興趣出寫真嗎？她表示不會了，因為市場不同。郭富城將在台灣開演唱會，她會去捧場嗎？Lynn表示應該不會了。她透露媽咪、哥哥及嫂子最近來港探望她，每天她都要陪他們，也沒有時間。問她是否來見城城？她笑言不是，只是來陪她而已。

林嘉綺不擔心胸襲

林嘉綺昨日「封胸」，她稱服裝是大會提供的。她笑言自己的「咪咪」請假了。問她稍後會否在台

灣看郭富城演唱會呢？她說自己工作都好忙，應該無時間。不過，她大讚城城與Lynn都好靚。至於嘉綺的感情生活，她表示還未有合適人選出現。提到鄭融被胸襲，林嘉綺稱若身材較嬌小，也容易受襲。她平時出席活動，有工作人員保護，加上她夠高，目標不易走近。若有人向她博樽，她會一腳踢對方去台灣。

劉璇現身傳言自破

劉璇早前傳出自殺，她表示傳聞已過去了。提到香港將舉行東亞運動會，她又會來港看比賽嗎？她表示有工作在身，應該不會了。不過，她覺得沒有體操項目很遺憾，若有體操項目，可以得多方面金牌。

陳見飛最近宣布與男友Felix分手，她亦立即搬屋。但她不會與弟弟一齊住，因為弟弟是住酒店。提到她爸爸破產，但弟弟仍住得很「富貴」？陳見飛就避談此事，表示與弟弟未有見面及聯絡。

何B非洲拍《活着》考驗體力

無綫於台慶製作大型紀錄片《活着》，何守信、宣萱、徐子珊和Amanda S.將赴東非國家埃塞俄比亞、肯尼亞，以及婆羅洲沙撈越和北京周口店等地拍攝。昨日舉行記者會，何B以一身探險家打扮出席。

他稱，今次要在個半月內走遍幾個地方，日內便會出發先赴埃塞俄比亞，在當地拍攝十三天。他表示要去幾個地方拍攝，自己也擔心體力上未能應付。但他覺得今次是難得經驗，也很有挑戰性。加上《畢打自己人》拍攝期又可以還就，他一生人都未去過非洲，今次好想去一次。問他不怕到時要照顧三個女仔嗎？他笑說：「我都一把年紀啦，總之大家小心啦。」而他在出發前也會注射多種防疫針和服藥預防瘧疾。

何B又謂，最擔心遇到蛇，但相信攝製隊會安排得好妥當，不亂走應該沒事。加上在落後地方，晚上十時半後也不會有電力供應，也不會到處走。問他會帶乾糧嗎？他覺得飲用水反而最重要，他不打算帶乾糧去了。

宣萱子珊做足防疫措施

宣萱和子珊表示最怕馬騮半夜走入帳幕，而宣萱亦已打了防疫針，今次她會帶蚊怕水前往，她笑說：「死睇非洲好過死睇香港呀！」提到非洲有些地方招待上賓時，會請上賓飲牛血。她笑言要看導演要求了。子珊都會帶消毒用品同行，她亦怕會滿地牛屎。她最期望可以看到豹，家人都不會擔心她，只提醒她要注意衛生。



▲宣萱(左起)、何守信、徐子珊舉杯預祝非洲之行成功

《追影》北京首映

電影《追影》27日晚在北京舉行首映，而當日上午舉行優先場，吳鎮宇、吳佩慈、謝娜、房祖名及黨瀚濤再次聚首。《追影》北京首映之後，他們將啟程往長沙、成都、重慶、廣州及深圳巡迴宣傳。該片北京首映當日，吸引了不少平時極少出現的嘉賓，比如房祖名的媽媽林鳳嬌。據悉房祖名出演任何電影都由媽媽做主，此次在《追影》中飾演「少年包租公」就是經林鳳嬌力薦。當晚母子兩人是首次看完全片，坐在嘉賓席的還有多位重量級友人。正在拍戲的謝娜則是特意從劇組請假趕來，第一次出演武俠喜劇的她對於影片首映顯得非常興奮，不過這次沒有再抱怨導演吳鎮宇虐待演員，而是動情地說：「非常感謝導演給了大家一次不同尋常的武俠之旅。」

